



Životní prostředí



## Pan Jaroslav Hájek

Jaroslav Hájek z Kaliště na Jihlavsku, který byl nominovaný již i do oblasti vzdělávání a osvěty se skládáním dechovek, má i další zájmy.

Je aktivním včelařem a svými články pravidelně od roku 2011 přispívá do časopisu Včelařství. Zasloužil se o propagaci používání nástavkových úlů, které postupně vylepšuje.

V roce 2018 zveřejnil svoje zlepšovací návrhy, které umožňují snadnější boj i s nemocemi včel, jako je varroáza. Ve svých článcích se také obrací na mladé včelaře s cílem jim co nejvíce usnadnit práci se včelami.

V roce 2018 se také podílel na scénáři k filmu Řeky Vysočiny, který představuje čtyři řeky, které k regionu neodmyslitelně patří (Jihlava, Nežárka, Oslava, Želivka). Film má na internetu již více než 50 000 zhlédnutí. Dalších 2 000 diváků vidělo Řeky Vysočiny při veřejných promítáních v Kraji Vysočina.

Na své vinici pod Javořicí, ve velice tvrdých podmínkách, pěstuje už 25 roků kvalitní stolní hroznové víno. Agentura Dobrý den ocenila v roce 2018 tuto jeho úspěšnou činnost certifikátem „Nejvýše položená vinice v České republice – 690 m n. m.“

Svými aktivitami pan Hájek propaguje Kraj Vysočina nejen po celé republice, ale i ve světě.



## Agentura Dobrý den Pelhřimov



uděluje

# CERTIFIKÁT

O VYTVOŘENÍ ČESKÉHO REKORDU

Nejvýše položená vinice

**Jaroslav Hájek**

*z obce Kaliště, nacházející se v Javořické vrchovině v mírném severozápadním svahu na úpatí Javořice, nejvyššího bodu Českomoravské vrchoviny a Kraje Vysočina,*

pěstuje po léta na svém pozemku vinnou révu. Plody odolných odrůd Arkadia, Polar, Vostrog Krasivij a Římské 25–20 dosahují v plné zralosti velmi dobré cukrnatosti, a to přesto, že pozemek se 44 plodícími hlavami révy se nachází v nadmořské výšce 690 m.



Údaj byl do České databanky rekordů Agentury Dobrý den, která je provozovatelem Muzea rekordů a kuriozit Pelhřimov, oficiálně zaregistrován 23. srpna 2018.

Luboš Rafaj



Ing. Josef Vaněk



Miroslav Marek



V Pelhřimově, 6. září 2018



